
ÄÈÑ-2, ñïåöèàëíîñò ½Èíôîðìàòèêà“
çàäà÷è � îïðåäåëåíè èíòåãðàëè

1. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî íà ÷àñòòà îò ðàâíèíàòà, îãðàíè÷åíà îò õèïåðáîëàòà

x2 + 2x− 2y2 = 0 è ïðàâàòà y = x + 2 .

2. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî è ïåðèìåòúðà íà ôèãóðàòà, îãðàíè÷åíà îò êðèâèòå

y = 2 |x | è y = 3− x2 .

3. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî è ïåðèìåòúðà íà ôèãóðàòà, îïðåäåëåíà ñ íåðàâåíñòâàòà

x2 + y2 ≤ 4 , y ≥ 2− x2 , x ≥ 0 è y ≥ 0 .

4. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî è ïåðèìåòúðà íà ôèãóðàòà, îãðàíè÷åíà îò êðèâèòå

y = x− 1 + |x− 1 | è y = x2 − 5 .

5. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî íà ÷àñòòà îò ðàâíèíàòà, îãðàíè÷åíà îò õèïåðáîëàòà

x2 − 4x− 2y2 = 0 è

ïðàâàòà y = 4− x .

6. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî íà ôèãóðàòà, îãðàíè÷åíà îò êðèâèòå

y = x arctg (x + 2) è y =
π

4
x .

7. Ïðåñìåòíåòå äúëæèíàòà íà äúãàòà, êîÿòî ïðàâàòà y = 6 îòñè÷à îò

ïàðàáîëàòà y = x2 − x .


